

餐餐相系 心心交融
——五元学生营养套餐太暖啦

五元学生营养套餐，一个陌生却又让人产生些好奇的名词。它究竟是什么？据本报记者采访了解，它又被大家称为“爱心餐”，兼顾营养与合理价格的平衡，是将实惠本身与餐点餐品充分结合的产物。



本报记者将视角转向我们的校园——坐落于生活区第一、二食堂左侧的五元爱心餐便是这一优惠政策下产出的丰硕果实。金黄色的灯光打在色香味俱全的菜肴上，窗口前“五元学生营养套餐”的醒目招牌使它们在食堂熙熙攘攘的人群中格外亮眼。

我们分别采访了来自工程学院20级工程管理1班的刘晓丽同学与来自经济贸易学院20级国际商务2班的张任同学，详细了解他们的就餐体验。刘晓丽同学认为，非常感谢学校和校长推出这个套餐。五元套餐的份量刚刚好，荤素搭配，营养均衡，口味适中，兼顾了来自五湖四海的同学们的饮食习惯。



学校食堂的菜品种类繁多，对于我们江夏学子来说——不管是作为勤俭节约的“打工人”，还是作为豪爽干脆的“干饭人”，五元学生餐的存在是我们江夏学子干饭道路上的一大宝藏。



予了超越其本身的价值。我们眼前的餐餐相系，是学校与每位学子心与心的交融，学校投入了人力、物力、财力，只为不让任何一位学子因吃饭而发愁。

中通道，又新又美

2020年12月，我们迎来了“六秩办学，十年本科”校庆。而中通道的三个新建筑——“日晷仪”、“穿校之眼”、“勇攀高峰”也在这个充满收获的季节里完工。

从天桥下直走，伴着清新的空气、朝气蓬勃的花朵，映入眼帘的是呈阶梯状依次叠加的方块上摆着一个日晷仪。日晷仪是观测日影计时的仪器，主要根据太阳影子的移动来记录时间。

走过时间的历史长廊，我们来到了下一个建筑物：穿校之眼。建筑物的造型和名字呼应，中间留了个方形的波浪似的小孔，仿佛是经过时空的穿梭悄悄留下的痕迹。

紧接着来到的是那片希望之“海”。经过林荫广场，仿佛置身于一片绿色的海洋之中。穿越绿色之海，我们可以看见在靠近月牙湖的边缘有一块甲板，甲板上竖着“勇攀高峰”的建筑。

这次校园景观项目的建设，有利于让学生们处在一个更好的环境中陶冶情操，启迪心智，促进青年学生的全面发展。

江夏的各位学子，让我们一起攀登高峰，引领未来！

(本报实习记者 苏颖 陈丹)

羽似羲墨，清唳如歌

——月牙湖里的黑天鹅



感情最专一的动物，它们遵守严格的一夫一妻制，在伴侣的选择上，很多天鹅宁可孤独终老，也不随便将就。

除此之外，黑天鹅也有着天鹅家族所周知的优点——天鹅颈。为什么会有这么多人追求“天鹅颈”呢？

“水中优雅舞婆娑，红掌轻舒漾碧波。颈曲仙姿浮倒影，翅开婀娜映香荷。羽毛似染羲之墨，清唳如吟子之歌。

黑天鹅作为天鹅家族中的重要一员，我们却很少能在日常生活里看见其踪影，而你是否注意到我们校园的月牙湖中也有两只黑天鹅？

初见那黑天鹅，是在一个清晨，在静而深的湖面上，黑天鹅用宽蹼无声地追逐水波，徐徐滑翔，两侧的羽翼好似阳光下的白雪消融闪烁。

只要它与黑天鹅初见面，就会忍不住更想深入了解它们。与白天鹅相比，也许黑天鹅没有那令人联想到纯洁的洁白的羽毛。



自豪，省内高校的第一家货币博物馆



云浪苍苍，海水泱泱，福建，作为海上丝绸之路的起点和东南沿海文化大省，地杰人灵，名胜众多。其中，具有本地特色的货币文化在中华历史长河中留下了难以磨灭的身影。

在学校图书馆西楼十楼，陈设庄重典雅的大厅里，幽邃的气氛给人沉静的讯号，使人瞬间置身于浓厚历史气息中——这就是货币博物馆。

的产物，它的体积小，却蕴含着深厚的现实意义。在这四个展区，我们都能看到货币的发展形式：由繁到简，由大变小，由重到轻……



此时无声胜有声。如果说历史会说话，那货币必定是那陈述者、见证者。货币的更新换代史是历代王朝的更替兴衰史，也是一部经济不断向前发展的人文史。

币文化沉淀下来的深厚底蕴是每一个中国人的财富，它的传承与创新也将会是一条漫漫长途。作为展示学校办学特色、传承学校历史文化的重要窗口，货币博物馆不仅是我校特色实物馆藏建设的重要平台。

岁月失语，货币能言。钱币既是商品交换的手段，也是十分特殊的文化载体。货币的变化浓缩了历史几千年的进程。



翻新运动场，美好无极限

告别了炎夏之酷热，挥别了假期的倦怠，随着朝气蓬勃的学子们归来，沉寂已久的校园，又恢复了往日的活力。

刚入学的大一新生最期待的校园活动莫过于充满青春活力的体育课。悠悠漫步于教学区的林荫道，随着校园地标公告牌的指引，乘着十月微凉的风。

在过去的体育场里，除了放学后孤寂的绿茵草地和男孩子们火热的篮球场，能给同学们运动的场所少之又少。

如果时光有记忆，定格在青春少年的剪影一定少不了篮球。在进行翻新后，原本“伤痕累累”的篮球场展现出焕然一新的面貌。

水，在球场上展现自我风采，好不热闹，随着每个漂亮的进球而起的喝彩声，是青春的声音，更是活力的声音。

在每一个热爱网球运动的同学们的期待下，我校的网球场也即将竣工，我们的校园又将再添青春气息的一隅。

“体育强国中国强，国运兴则体育兴”，建设体育强国是我国现在重要的任务之一。只有完善了校园里的体育设施，同学们才能在体育场上进行各项体育活动。

(本报实习记者 姚一斌 郑雅祺)